Концепція музейних експозицій музею «Історія рідного села»

В музеї «Історія рідного села» діючими є такі експозиції

№1 «Виникнення села Роксандрівка». Життя та побут жителів села
№2 Історія села до початку ІІ світової війни
№3 «Історія села в роки Велика Вітчизняна війна»
№4 «Історія села в другій половині ХХ ст.»
№5 «Видатні люди рідного краю»

№6 «Культурне і духовне життя села. Розвиток освіти»

№7 «Війна в Афганістані: історичне відлуння»
Кількість та тематика експозицій сформовані на основі наявного музейного фонду та з метою подальшого розширення для більш глибокого і всебічного вивчення історії рідного села та всього нашого краю.

   Кожна експозиція сформована так, щоб як можна повніше, послідовніше та глибше розкрити тему на період, до якого відносяться експонати.

   Наявність значної кількості фото і газетних матеріалів, дали можливість сформувати експозицію №5 та №6

   Постійні зв’язки краєзнавців з воїнами – афганцями нашого села допомогли наповнити музейними матеріалами експозицію №7

   Кожна підбірка музейних матеріалів виставлених на огляд, має найбільш цінні експонати, що характеризують період історії села, є оригінальними предметами.

   В експозиції №1 Виникнення села Роксандрівки історія села і його жителів представлена предметом побуту, вишиванками, фрагментами меблів.
   Найбільшу цінність мають речі кінця ХІХ  - початку ХХ ст. подаровані музею жителями села, прядка передана музею Хмельницькою Т.В., що наповнює всю експозицію духом селянського життя кінця ХІХ ст. 

   Ікона, на дерев’яній рамці під склом, яка передавалася в спадок уже четвертому поколінню родини Кислиць. 

Непідробний інтерес у відвідувачів викликають дерев’яні вагани та скриня початку      ХІХ ст. подаровані музею священиком нашої парафії Кузь П.А. Ці, та інші речі – ступка, підкова, стіл, рогачі, кочерга, вишивані рушники та скатерка ступка, глечики, рубель, праски створюють атмосферу старовинної обстановки селянської хати кінця ХІХ ст. – початку ХХ ст.   

   Експозиція №2 менш багата оригінальними предметами, цікавими знахідками. Основні матеріали експозиції - це фотографії та спогади жителів села. Йде посилений пошук предметів побуту, одягу, речей даного періоду, часів революції та голодомору, колективізації та репресії. Тому найбільш цікавим видається документ, переданий музею Андрусенко Г.М. – «Мандат делегата ІІ Обласного з’їзду стахановців – трактористів і комбайнерів Миколаївської області 1938 року. Цікавий він багатою та ілюстративною інформацією про життя односельців в кінці 30 – х років.
   Експозиція №3 найбільша за обсягом музейних матеріалів. Проте це переважно фотоматеріали, запис спогадів воїнів – односельців, інформаційні стенди. Особливу увагу екскурсоводи приділяють спогадам, які розповів в ході особистої переписки зі слідопитами один із визволителів сіл Олександрівка та Новотимофіївка Петрушков С.Ф..

У своїх листах С.Ф. детально, аж до свого поранення на березі річки Інгулець, описує хід бойової операції. Інформація ст. сержанта Петрушкова С.Ф найповніше із усіх наявних спогадів розкриває процес визволення села. Велику цікавість викликає також підбірка листів з фронту Аксьонова М.Д. своїй дружині. Справжні воєнні трикутнички, стиль письма і мова створюють дух справжності події, формують високі моральні якості.
   Експозиція №4 наповнена матеріалами, що висвітлюють історію села у ІІ половині     ХХ ст.. Серед експонатів фотоматеріали, спогади та особисті речі жителів села. Серед них важливе місце відводиться «Свідоцтву учасника сільськогосподарської виставки Андрусенка Ф.Ф. за №67879. Документ передає атмосферу радянських часів свідчить про трудове життя жителів села. 
   Експозиція №5 «Видатні люди рідного краю» сформована з фотографій, підбірок папок, куточка Слави книг. Пошани радгоспу «Прогрес.» Та найбільшу цікавість відвідувачів викликають книги-подарунки музею поета-земляка Бойченка В.П. та підбір аудіо касет та платівок, які передав рідній школі, разом з автографом, колишній учень Олександрівської середньої школи, композитор Шершень М.Т. Оглядаючи ці дарунки кожен може пересвідчитися в можливостях досягнути успіху, високого рівня.

   Експозиція №6 Культурне і духовне життя олександрівців сформована з фотоматеріалів, газетних статей, нагород учасникам художньої самодіяльності села          ІІ половини ХХ ст. Багато матеріалів відноситься до історії розвитку освіти. Найцікавішими для відвідувачів  є фотоальбоми «Літопис рідної школи», «Історія школи», «Соціальний портрет випускника». 
    Експозиція №7 «Війна в Афганістані: історичне відлуння» сформована з матеріалів наданих воїнами – афганцями, жителями чи уродженцями сіл Олександрівка і Ново-Тимофіївка.

   В експозиції виставлені  медалі та грамоти воїнів-односельців, їх фотографії, спогади.

   Найбільш цінним вважається експонат переданий музею                                                   Сиротою Ю.А.-«дембельський»  альбом. Відвідувачі можуть побачити в ньому фотографії зроблені на війні  в ДРА, бойові машини радянських військ, місця, де жили і як жили солдати.

   З допомогою альбому стає реальнішою, живою драматична історія війни в ДРА.
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